

Как обезопасить свой дом для ребенка?

Вы ждете малыша, вы счастливы и полны энергии. Всё уже готово к его появлению, куплена кроватка, коляска, одежда... А, может быть, по вашему дому уже бегает карапуз? А позаботились ли вы о безопасности своего дома? Взгляните на свою квартиру по-новому - то, что безопасно для взрослого, может представлять большую опасность для ребенка. Как только ребенок начнет ползать, а потом и ходить, каждый метр вашей квартиры может быть для него потенциально опасным.

Итак, начнем. Что же следует предпринять, чтобы обстановка вашего дома не приносила ребенку вред?

КУХНЯ. Место повышенной опасности.

На кухне следует соблюдать несколько обязательных правил:

- ставьте кастрюли на плиту только на дальние конфорки, можно приобрести специальный барьер для плиты;
- всю химию надо хранить в недоступном для ребенка месте, яркие баночки и коробочки особенно привлекают малышей;
- не забывайте закрывать мусорное ведро, ведь в нем столько интересного для ребенка;
- храните в недоступном месте полиэтиленовые пакеты;
- спрячьте подальше спички, ведь они, как всем известно, детям не игрушки;
- не стоит застилать стол скатертью до той поры, пока малыш не подрастет и исчезнет вероятность того, что он может стащить скатерть со стола;
- лучше, если у ребенка будет свое обеденное место - стульчик с фиксирующими ремнями и приставным столиком.

ВАННАЯ И ТУАЛЕТ. Остерегайтесь мокрых полов.

- кафельный пол в ванной должен быть сухим - дети так любят шалить с водой, а потом поскользываться на собственных лужах;
- унитаз должен быть закрыт, а лучше, чтоб туалет всегда был запертым - маленькие дети любят лазить руками в унитаз;
- как и на кухне, всю химию следует спрятать подальше.

ЖИЛАЯ КОМНАТА. Внимание, электричество!

- вставьте заглушки во все электрические розетки;
- все мелкие предметы упакуйте или уберите повыше;
- по возможности избавьтесь от стеклянных дверей, столов и т.д.;
- запирайте шкафы на ключ, а если у створок нет ключей, купите специальные блокираторы;
- обезопасьте острые углы мебели, в продаже сегодня для этого есть специальные силиконовые уголки;
- сворачивайте электрические провода, за них малышу просто зацепиться ножками и он может упасть, кроме того, его попросту может ударить током;
- не загромождайте комнату лишними вещами, дайте ребенку больше простора для игр;
- вся техника должна быть, по возможности, недоступна ребенку.

Во всех комнатах следует:

- проверить окна, убедиться, что малыш не сможет их открыть самостоятельно, убедиться, что рядом с окнами не стоит табуретка или стул;
- если в квартире есть порожки между комнатами, по возможности их следует убрать, об них малыши будут обязательно спотыкаться;
- если в квартире скользкие гладкие полы, надевайте ребенку специальные носочки с нескользящими резиновыми нашлепками на ступне.

И помните, что явный запрет лишь подогревает интерес ребенка. Лучше наглядно объяснить, что утюг - это горячо, а ножницы - это больно. Достаточно один раз "понарошку" демонстративно обжечься и ребенок запомнит, что это трогать нельзя.

Моя дочка уже в два года хорошо усвоила, что плита - место опасное, а нож брать нельзя. При этом она приговаривала "Ай-ай-ай, нельзя, это горячо" или "Это больно". Дорогие родители, будьте бдительны, берегите своих детей.

Автор - Олеся Шаркова

Как обезопасить свой дом для ребенка

Автор: admin

15.07.2011 14:00 - Обновлено 02.11.2014 12:09

[Источник](#)